

Kérastase Densifique za čvrstu i bujnu kosu

Gusta kosa simbol je ženske ljepote još od Botticellijeve Venere i grčkih božica, stoga je i Kérastase liniju Densifique predstavio kao liniju koja otkriva božanstveno gustu kosu

Kérastase Densifique donosi kosi obilje koje možete vidjeti. Podatnost koju možete dodirnuti. Pokret koji možete osjetiti. Densifique, božanstvena gustoća kose milimetar za milimetrom. Kérastase otkriva jednadžbu božanstveno guste kose. Hijaluronska kiselina mijenja prošlost i pruža kosi podatnost i pokret, glucopeptidi oblikuju sadašnjost ispravljajući oštećenja na kosi, a Stemoxydine programira budućnost pružajući kosi gustoću.

Densifique širi svoju liniju proizvoda i lansira 6 novih proizvoda za božanstveno gustu kosu. Ovaj protokol njege vlasišta baziran je na ideji profesionalne njege vlasišta (pranje, njega, regeneracija i teksturizacija) te spaja luksuz s visokom tehnologijom kako bi stvorio deblju vlas milimetar za milimetrom.

BAIN DENSITÉ: kupka za kosu s neposrednom tehnologijom za gustoću. Nova generacija polimera koji neposredno pružaju zaglađenost, teksturu, jače vlakno. Cijena: 171,00kn

MASQUE DENSITÉ: maska za obnavljanje i neposrednu gustoću vlakno za vlaknom. Lagana tekstura gela, pruža pokret i gustoću čak i kosi kojoj vidno nedostaje gustoće. Cijena: 321,00kn

KONCENTRAT I BOOSTER DENSIFIQUE: neposredni tretman za gustoću. Prianja i prodire u vlakno kose te kosi pruža volumen, supstancu i otpornost.

DENSIFIQUE AMPULE: aktivator gustoće kose, više kose na cm². Neposredna teksturizacija dan za danom za gušću kosu. Densifique ampule pružaju više volumena u samo 10 dana! Više gustoće u samo 30 dana!* Rezultati: Vlakno kose je čvršće, struktura vlasi je deblja. Sveukupno više kose. Cijena: 540,00kn i 1.330,00kn

PJENA DENSIMORPHOSE: pjena za čvrstoću kose, neposredno pruža volumen i gustoću. Brza penetracija i neposredno djelovanje s vidljivim rezultatima gustoće. Bez

otežavanja vlakna čak i kod kose kojoj vidno nedostaje gustoće. Ne sadrži Stemoxydine. Cijela: 190,00kn